



天安人寿周口中支 2015年校园招聘计划

天安人寿保险股份有限公司成立于2000年11月，经营各类人寿保险、健康保险、人身意外伤害保险及养老保险服务等。2011年天安人寿从上海区域性公司发展为全国性公司，发展历史掀开了崭新的一页。天安人寿资本实力雄厚，注册资本金人民币45亿元。

截至2014年5月，天安人寿已开设上海、河南、山东、河北、青岛、吉林、四川7家分公司和北京营业总部。2013年，天安人寿荣获国内权威媒体和机构颁发的“全国寿险服务公众满意最佳典范品牌”荣誉称号、“年度最具竞争力保险品牌”荣誉称号以及多个保险创新产品大奖，备受业界瞩目。

2011年11月，天安人寿河南分公司已经正式成立，是天安人寿走向全国的第一家分支机构；2012年11月，天安人寿周口中支成立，亦是河南天安走向全省的第一家中心支公司。在未来的岁月里，天安人寿周口中支将通过不断优化的产品和服务，践行天安人的责任和使命，通过专业化的保障和增值服务，打造国内旗帜性的金融服务平台。

现根据天安人寿整体发展需要，特推出“天安门生”——优秀大学生招募与培育计划。旨在通过在校大学生的招募，为公司系统化、专业化、梯队化的培养储备优秀人才，通过培养批

次的循环运作，源源不断的向公司输送新鲜血液，达到人才梯队建设的目的，极大程度满足公司现阶段高速发展以及人才战略需要。

公司旨在通过“天安门生”项目运作，不断的吸收高校优秀毕业生，全方位的进行体系化培养，并通过专题培训、一线实践等活动推动，为公司培养专业人才、营销企划人才、营销管理人才等稀缺人才。

我们的期望的候选人是：

1. 2015年毕业的本科以上学历人员。
2. 有志于尝试或进入保险行业，挑战自我。
3. 学生会干部、社团干部优先。
4. 有良好的抗压能力，有责任心、进取心及团队意识。

有意者可电话联系或直接到公司进行咨询，公司地址：周口市光荣路（建安路）与交通路交叉口荣华小区门面楼天安人寿保险股份有限公司周口中心支公司；

电话0394-8977606；0394-8977608。

天安人寿周口中支是一支专业化、知识化、年轻化的员工队伍，我们始终保持创业的激情，憧憬创业的酣畅，谋求人生的蜕变，达至个人与事业的光辉顶点。天安人寿周口中支欢迎你的加盟！

（天安）

金融/保险 Z HOU KOU WAN BAO



平安人寿荣获“安心金融服务大奖”

日前，由《21世纪商业评论》主办的“21世纪金石奖评选暨金融体验设计尚典颁奖典礼”在深圳举行。凭借业内领先的客户体验及服务水平，平安人寿荣获“安心金融服务大奖”，成为本次评选活动中唯一获奖的保险机构。

据了解，平安人寿近年来长期专注于服务创新的探索，通过对客户需求的调研与挖掘，陆续推出多个受客户欢迎的新服务，包括：客户服务账单让客户对自己的保单信息一目了然；柜面预约服务让客户免等待办理业务；搭建服务追踪体系和LCCH系统，管理客户情绪；APP、二维码等全方位交费渠道实现客户足不出户就可缴费；医疗费用理赔金直结让客户出院即获实时理赔；差异化体检服务提升高端客户体检等等。这一系列的推陈出新将各项业务流程化繁为简，让客户享受到便捷业务的同时，充分体验到科技金融的魅力。

主办方在颁奖典礼上表示，本次嘉奖是对平安人寿持续进行科技金融探索的肯定，并寄望平安人寿继续利用基于移动互联的科技力量，对客户进行更有差异化的精准服务，打造保险行业服务水平的新标杆。

据介绍，本次评选活动以“体验金融：金融创新的下一个风口”为主题，是国内首个针对金融体验设计创新的高级别大赛。活动聚焦客户体验，并邀请来自全球的金融、设计、咨询等行业的专家进行了精彩分享。

（张凉草）



平安产险获汽车零部件再制造业 “突出贡献奖”

日前，2014中国汽车零部件再制造行业年会暨“再制造产品走进汽配城”主题宣传活动总结大会在北京召开，作为活动主办方中唯一一家金融保险公司，平安产险凭借在活动过程中的突出表现，荣获“突出贡献奖”。

主办方表示，“再制造产品（汽车零部件）走进汽配城”主题宣传活动开展期间，平安产险能够持续践行企业社会责任，助力循环经济，始终坚持“助力循环经济，践行低碳环保”理念，积极做好主题宣传活动的相关安排。平安产险的组织、参与及宣传等工作为推动再制造产业发展做出积极贡献，得到了发改委、保监会领导的高度认可和好评。

据了解，“再制造产品走进汽配城”主题宣传活动从2014年11月17日至28日，分别在北京、济南、南京、上海、杭州、厦门、广州七个城市的汽配城（4S店）举办。活动期间，平安产险作为主办方之一，总分联动、积极组织七地区分公司配合，进行再制造

产品展示、主题图片展、再制造产品推介及专题技术讲座、现场咨询、车友体验等落地工作，传播生态文明和循环经济理念，宣传再制造产业政策、技术水平、行业发展。

同时，平安产险围绕主题宣传活动策划发布专题报道9篇，落地平媒新闻21篇、网媒新闻84篇，宣传成果显著，引起一定反响，提升了广大消费者对“再制造”产品的认识，让“再制造”理念深入人心。

此外，长期以来，平安产险重视企业社会责任建设，将绿色、循环、低碳发展与公司经营相结合，致力创建绿公司、推动绿金融、参与绿公益，稳健发展绿色保险。平安产险自2013年起，率先与国家发改委认证的三家再制造企业开展合作，以变速箱为切入点率先开展再制造产品应用方面的试点，截止2014年12月，已通过再制造方式修复变速箱，并进行变速箱旧件定向回收，实现节省材料70%，节约能源60%，为循环经济发展做出重要贡献。

（平安）

车险改革第二波来袭

保险“霸王条款”将遭清理？

保监会才开完车险费率市场化改革启动的新闻发布会，车险改革第二波来袭。近日，中国保险行业协会发布了2014版商业车险示范条款的公开征求意见（以下简称《2014版示范条款》）。以往，“高保低赔”“无责免赔”“撞了自家人不赔”“商业险次日零时生效”等被炮轰为“霸王条款”，此次有望得到纠正。

“高保低赔”改为按实际价值投保

此次车险费率改革始于2011年车险遭受“高保低赔”“无责免赔”等争议。当时，消费者炮轰上述条款为“霸王条款”。尽管保险公司为自己“喊冤”，但民意难违，最终，保监会出台通知，要求保险公司改正。

现有的车险条款中，虽然保额确定方式有按新车购置价、按机动车实际价值、协商定价等三种保额确定方式，但大部分保险公司只接受车主按照新车购置价承保。

《2014版示范条款》确定了保险金额和赔偿处理问题，明确约定车损险的保额按被保险机动车的实际价值确定。在发生全部损失时，按照保险金额为基准计算赔付。发生部分损失，按实际修复费用在保险金额内计算赔偿，从而解决“高保低赔”问题。

同时，示范条款完善了车损险事故责任比例赔偿及代位追偿约定。因第三方对被保险机动车的损害而造成保险事故的，被保险人向第三方索赔的，保险人应积极协助，被保险人也可以直接向保险公司索赔。这就解决了“无责不赔”的问题。

撞了自家人可以赔

《2014版示范条款》对现行商业车险条

款责任免除中争议较大的部分条款进行了删减。如“车上人员在被保险机动车车下时遭受的人身伤亡”“驾驶证失效或审验未合格”“被保险人、驾驶人的家庭成员人身伤亡”等列入保障范围。

以往，撞了自家人一律不赔被列为最不合理免责条款之一。由于防范道德风险的考量，三责险条款中往往有一条免责条款是，被保险人或驾驶人以及他们的家庭成员的人身伤亡不在保险条款范围内。

一保险业人士表示：“如果出了这样的案件，消费者只能通过打官司的方式为自己争取权益。改变类似的条款，使保险理赔更加人性化。”

商业车险可即时生效

“提新车需注意车险未生效，最好莫上路”。一直以来，由于商业险为“次日零时生效”的规定，部分车主在提车时小心翼翼。“本来就是新手，保险还没生效实在不太敢上路。”市民黄女士在4S店买了车，但爱车还在4S店趴了一天。

一般而言，车主购买保险都会注明保险时间，保单生效时间是保单签订日的次日零时。因此，部分车主提车后尽管投保，但仍然不敢开走车子。

中国保险行业协会官网显示，此次商业车险修订的条款中，删除了保单中“次日零时生效”的约定，允许投保人在“零时起保”或者“即时生效”之间做出选择。这意味着，今后车主购买商业险时，可以跟交强险一样即时生效，提车时不必再担心“裸奔”了。

（摘自《长沙晚报》）

新华保险荣获

“2014年度最受投资者尊重的百强上市公司”



2015年2月12日，由中国上市公司协会联合其他有关机构共同举办的“最受投资者尊重的上市公司评选颁奖典礼”在北京举行，新华保险荣获“2014年度最受投资者尊重的百强上市公司”奖。

这一广受投资者和上市公司关注的评选活动，旨在贯彻落实国务院《关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》精神，引导、促进上市公司不断增强投资者保护意识，加强投资者关系管理，不断提高上市公司的投资者保护水平。评选活动经中国证监会批准，由中国上市公司协会、中国证券投资者保护基金公司、中国证券业协会、中国证券投资基金业协会共同举办，证券日报作为唯一指定合作媒体参与其中。

本次评选活动有100家公司获得“2014年度最受投资者尊重的上市公司”百强奖，他们是

保险动态

保监会“劝”年轻人买健康保险

2014年，国务院办公厅发布了《关于加快发展商业健康保险的若干意见》，鼓励商业保险机构加快发展商业保险。日前，保监会副主席黄洪对意见进行了解读。其中，他提到年轻人需从现在开始对未来健康保障做出合理规划，被解读为“劝”年轻人买保险。

黄洪表示，据全国居家养老状况调查，十个城市被调查者及配偶的支出中，医疗费用是除基本生活费外最大支出，月均支出1039.8

元，占家庭总支出1/4。因此，黄洪建议：“我们的年轻人，从现在开始就要对自己未来健康保障作出一个合理的财务规划，也就是说我年轻的时候就要适当购买一定比例的商业健康保险，将来自己进入老年以后，医疗费用负担就大了，那个时候有一个商业健康保险，自付医疗费用比例可以大大降低。”

不少人都有这样的经历，虽然有医保，但是在医院看病的时候，有的费用不能报销，只能自己掏腰包。为什么这部分费用需自付？这就需要了解医保报销中的三个目录：药品目录、耗材目录、病种目录。黄洪表示：“有些病要扩大到三个目录之外，比如药品，有些病是需要用一些进口药，有些病是需要用一些目录以外的药，三个目录以外所形成的医疗费用必须由个人全部负担。”因此，一位业内人士表示，“基本医保是饭，商业险是菜，如果想吃得饱、吃得好，就需要商业险进行补充。”

（长晚）

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第91期

金融
保险

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223